

Beszámoló

Cegléd-Újvárosi Református Egyházközség 2024. évi Többgenerációs Tábora
Beregdaróc, 2024. augusztus 12-16.

Gyülekezetünk 2024-ben Beregdarócon 2024. augusztus 12-16 között rendezte meg a hagyományos Többgenerációs táborát.



A tábor célja a lelki feltöltődés, a közösség, az egymás iránti elköteleződés erősítése, a generációk egymás felé közelítése volt. A tábor lelki építő hatása a gyülekezet összetartozását is segíti.



A tábor tematikája az országos egyházunk "Élő Ige éve" éves programjához kapcsolódott.

A hét Igéje: "Mert Isten Igéje élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál... megítéli a szív gondolatait és szándékait." (Zsidókhöz írt levél 4,12)



Három meghívott előadónk volt a héten a környékbeli református gyülekezetekből (Nyíregyháza-Örökösöld, Mátészalka-Kertváros, Fehérgyarmat). Így lelkipásztorok, gyülekezeti munkások szolgálhattak meghívottként. Az előadások címei:

Élő Ige a családban,
Élő Ige a gyülekezetben,
Élő Ige az iskolában.

Mivel gyülekezetünk az elmúlt évben vette át a helybeli református iskolánk és óvodáink fenntartását a másik helybeli gyülekezettől, így az utolsó előadás különösen is segítő, gyakorlatot adó volt.



A napok igeolvasással és imaközösséggel indultak, majd a reggeli elfogyasztása után áhítat következett. Ezt a gyülekezetből többen vállalták, előre készülve az alkalmakra.

A reggeli és esti áhítatok témái szintén az „Élő Ige Éve” programsorozathoz kapcsolódtak.

Az élő Ige, vezet, leleplezi a bűnt, Isten előtt összetör és gyógyít, vagy éppen vigasztal és bátorít.

Az élő Ige a lelki halálból életet ad, és feladatra, szolgálatra sarkal.

A tábor utolsó napjának délelőttjén úrvacsorás istentiszteleten voltunk együtt a műemlék templomban.



A délelőtt folyamán a hosszabb előadások következtek, meghívott előadókkal (lásd feljebb is).



A közös ebéd után a délután időszak a kikapcsolódásé, pihenésé, beszélgetéseké volt.





A közös vacsora után esti áhítat következett a helyi műemlék református templomban. Az estétet teaház, beszélgetés zárta.



Újra jó volt együtt lenni, meg tapasztalni Isten jelenlétét, a közösségben rejlő erőt.
Övé egyedül a dicsőség!